YXXOAH E®QAPMOXMENQN MAOHMATIKQN KAI OYXIKQN
EINIXTHMOQN

ANAA. TEQMETPIA kax TPAMMIKH AAT'EBPA

Enavainmtikny E€étaon - ®PEBPOYAPIOX 2003

No amravrioete ko oto 4 TOPUKATO O¢poTa :

1. Atvovton ot gvbeieg (&, ): XT_I =y :Z—+1

Téuvovtat ko va Bpeite to onpeio M tng toung tovc. Katomv va Bpeite tnv opor| npoforn M, tov

Kot (&) x-y+2z-6=0, 2x+y-3z-1=0. Na dciete 6Tt

onueiov M oto eninedo (w): x+y-z=0.

2. (a) Na deyBet 611 n Toun 6vo0 vroywpwv V,,V, evdc davucpatikod yopov V, givor eniong
VoY wPOg Tov V.

(B) ®swpovie TovG VIOYDPOVS Tov R
V, mov mapdayeton and ta dSwvocpoto (1,-2,3,-1), (2,-1,4,5) ko
V, mov mapdyeton amd ta dwavoopatae (1,1,2,3), (4,-2,9,7), (5,-1,11,10).
Na Bpeite pio Baon tov vroyopov V, +V, kot v didotacn tov veoydpov V, NV,.

3. () 'Eoto U,V 0dvo dwvvopatikol yopor kot T: U =V pla ypopkn amekdvion, «1-1» kot
«emi». Av {U,,U,,...,u.} etvon pio Bdon Tov U, va deitete 6T1 10 ocbvoro {T(u,),T(u,),...,T(u,)}
etvan pio faon tov V .

(B) ‘Eoto n ypappkn omeikovion T: R — R’ térown dote: T(-1,1)=(2,1,1), T(0,-1)=(-1,0,1). Na
BpeBovv:
(i) Otomocmc T. (i) O mivaxag e T wg mpog Ti¢ Kavovikég Paoeic tov R* R

4. No Avbei 10 cHotua :
Ax+y+z=1

xtAytz=4 (2)
x+y+Az=1°

Yo Tig Sthpopeg TiéS g mapapétpov A € R.

Awbpkera e€étaong 3 opeg Kol emroyia.
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